

记得要添衣!大风降雨降温霜冻“四件套”来了

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 9月15日起,内蒙古天气“四件套”上新啦!大风、降雨、降温、霜冻“组团”来袭,全区迎大范围明显降雨,局地伴有强对流天气。大部地区气温下降4℃~6℃,局地降温6℃~8℃,冷暖起伏较大,公众需及时关注气温变化,添衣防感冒。

受冷空气影响,9月15日,全区多地仍有明显降雨天气,大部地区有小雨,鄂尔多斯市、赤峰市、呼

伦贝尔市等地有中到大雨,局地伴有强对流天气。

与降水配合,大风也来袭。预计24小时内,内蒙古西部偏北和偏东、中东部大部地区有4~5级短时6~7级大风,局地风力达8级,请有关单位和人员做好防范准备。

大风天除了给出行带来不便,还有一个重要危害——容易引发火灾。预计9月15~19日,呼伦贝尔市南部、兴安盟西北部和中部、通辽市中西部、赤峰市东南部、锡林

郭勒盟北部、包头市东南部、鄂尔多斯市南部、巴彦淖尔市南部、贺兰山林区、黄河湿地林区等地的部分地区森林草原火险气象等级较高,需要重点关注。

秋季风干物燥,建议相关部门加强用火管理和巡护检查,预防人为火灾发生,加强防范境外火灾引发的入境火。

受风雨影响,15日、16日两天全区多地气温下降,其中,15日,中西部、东部偏西和偏北地区气温下

降4℃~6℃,西部大部、中部偏西北地区气温下降6℃~8℃;16日中部偏东和偏北、东部偏东和偏南地区气温下降4℃~6℃,局地气温下降6℃以上,建议公众关注气温变化,及时添衣,防止感冒发生。

需要注意的是,未来3天,内蒙古西部偏东北、中部大部、东部偏西和偏北地区有轻霜冻或霜冻。建议各地密切关注天气变化,霜冻来临前,及时采取预防措施,降低霜冻天气的不利影响。

秋雨寒

9月15日清晨,呼和浩特再次迎来一场秋雨。雨水浸润青城大街小巷,街头行人纷纷撑伞添衣,在渐起的凉风中加快脚步。一场秋雨一场凉,连日来,首府气温明显下降,请市民及时增添衣物,谨防感冒。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



呼和浩特专项招聘活动:3000余个优质岗位上线

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 9月14日上午,呼和浩特市“政策暖人心 就业创未来”专项招聘暨就业政策宣传日活动在回民区宽巷子广场举办。

本次活动由呼和浩特市人力资源和社会保障局主办,活动现场设置就业创业、社保补贴、劳动权益维护等系列政策专区,将高校毕业生就业见习补贴、农民工技能培训、就业困难人员帮扶等与群众利益息息相关的人社政策贴心送到群众身边。工作人员还用通俗易懂的语言,将政策申请条件、办理流程、享受标准讲清讲透,消除群众疑虑,让好政策易懂、好用。

本次活动带来“线上+线下”全方位、沉浸式服务体验。线下,多家人力资源服务机构现场“坐诊”为求职者精准匹配岗位需求,优质技能培训学校免费送上技能提升“秘籍”“蒙嫂家政”等特色劳务品牌集中亮相展现技能就业新路。线上,“政策直播间”与“岗位直播间”同步开启,云端送政策、送岗位,让便捷服务触手可及,让求职者无论学历高低、技能深浅,都能有所收获。据统计,130余家企业携3000余个优质岗位上

线,9700余人参与线上互动。

为了让政策真正从“纸面”走进群众“心间”,当日全市各旗县区同步设立23个集中政策宣传点,数百名人社业务骨干组成政策宣传队伍走进商户、园区、高校,将政策资料送上门,把办理流程讲清楚,变“人找政策”为“政策找人”。通过现场讲解、发放资料、面对面答疑等多种形式,构建立体式政策宣传矩阵,努力让企业和群众“应知尽知”“应享尽享”。

【相关新闻】 全国城市联合招聘西北专场 在鄂尔多斯启动

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 9月13~14日,“职引未来——2025年全国城市联合招聘西北地区专场活动”在鄂尔多斯市国际会展中心举办。

本次活动由人力资源社会保障部全国人才流动中心、内蒙古自治区人力资源和社会保障厅、鄂尔多斯市人民政府共同主办,陕西省、甘肃省、青海省、宁夏回族自治区、新疆维吾尔自治区五省区人力

资源和社会保障厅协办。

活动以“职引未来 就在北疆”为主题,面向西北地区高校毕业生、农牧民工、失业人员、退役军人等重点群体,通过六省区联动,共同搭建高效、精准、多元的就业服务平台。招聘采取线上线下同步方式进行,共吸引线上线下573家企业参与,提供就业岗位2.9万个。现场设立政策护航就业服务、综合招聘专区、数智就业赋能专区、职业技能培训服务专区、职场体验专区、重点企业招聘专区六大功能板块,通过多形式政策宣传、分领域企业招聘、全流程培训讲解、精品化职业指导,打通省际就业求职招聘渠道。

结合人社部9月份就业政策宣传月安排,活动现场特别设置政策直播间和政策宣讲台,全方位解读内蒙古自治区就业创业政策,切实把惠及用人单位和劳动者的各项政策,让人们能够“看得明、算得清、找得到、用得好”。

活动期间,高校毕业生就业指导讲座同步开展,邀请国家职业指导师、西安交通大学教授董研林走进鄂尔多斯应用技术学院,帮助学生明确职业方向、提升就业能力。

1500余人徒步武川 赏高山草原风光

9月14日9时,随着发令号声响起,以“纵马北疆、踏歌而行”为主题的2025哈达门高山草原徒步行全民健身活动在呼和浩特市武川县开启。

此次徒步活动由武川县人民政府、内蒙古文旅集团主办,武川县青山农文旅产业发展有限公司、内蒙古文旅集团正北方旅游景区开发管理有限公司承办,来自呼和浩特市及周边旗县区的1500余名选手报名参加。

记者了解到,为了更好地展现武川县哈达门高山草原景区集高山、峡谷、森林、草原风格多样的景区特色,增强参与者的体验感,放松身心、拥抱自然,此次徒步穿行的5个点位全部设在景区内部。

参与者途径哈达门游客服务中心、东方麦谷、敖包餐厅、迷雾森林、演艺中心广场等多个打卡点位。起终点站有武川县乌兰牧骑的地方戏曲、马头琴、民族特色歌舞等文艺演出,同步设置了地方特色美食展区。

“我参加了多次武川县举办的赛事活动,上次是骑行,这次是徒步,感受特别棒,既体验了武川的大美风光,也放松了身心,特别开心。”参加本次活动的刘玉伦告诉记者。

本次徒步健身活动不设排名、不竞速、不评比,以“享受运动、拥抱健康”为宗旨,为参与者提供一场感受哈达门高山草原壮美风光、体验武川县地方文化魅力的户外徒步之旅。

(据草原云)